



ZPRÁVY OBCE LUBNÁ

LISTOPAD

2018

OBECNÍ ÚŘAD <http://www.obec-lubna.cz/> e-mail: obec.lubna@cbsnet.cz telefon: 313 531 020

VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ

Zveme všechny občany na veřejné zasedání obecního zastupitelstva, které se koná ve středu 12. 12. 2017 od 19 hodin v kulturním zařízení v Lubné.

Součástí programu je i schválení rozpočtu obce na rok 2019.

Během programu budou promítány fotografie ze stavebních akcí prováděných v tomto roce.

Volby do obecního zastupitelstva

V říjnových volbách byli do obecního zastupitelstva zvoleni tyto zastupitelé:

Cajthaml Petr
Cajthamlová Lenka
Endrštová Jiřina
Erbáková Dagmar
Klík Leoš
Sedlák Václav
Soukup Pavel
Urban Václav
Vopat Zdeněk
Vyskočil Pavel
Vyskočil Radek

Volební účast: 54,27 %

Ustavující veřejné zasedání

Ustavující veřejné zasedání nového obecního zastupitelstva proběhlo 30. října 2018.

Starostou byl zvolen pan Pavel Soukup a místostarostou pan Václav Sedlák.

Dále byl zvolen finanční a kontrolní výbor.

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU

Rozsvícení vánočního stromu se uskuteční ve čtvrtek 29. 11. 2018 v 17 hodin před místním pohostinstvím.

S krátkým programem vystoupí děti MŠ a ZŠ.

Prosíme místní ženy, aby přinesly cukroví pro děti ve středu 28. 11. v 17 hod do pohostinství. Děkujeme.

Advent v LUBNÉ 2018

V sobotu 1. 12. 2018 od 14 hodin Vás zveme na tradiční advent u kostela v Lubné.

Od 14.00 hod - otvírají stánky s vánočním zbožím a pochutinami,

15.00 hod - ve vánočním pásmu zazpívají v kostele děti z místní základní školy,

17.00 hod. - vypukne LASERSHOW



Občerstvení zajišťuje „GRIL U TOMÁŠE“ (svařák, pívko a něco dobrého na zub).

ZÁROVEŇ VÁS ZVEME NA „PŮLNOČNÍ“ V KOSTELE V LUBNÉ NA ŠTĚDRÝ DEN OD 22 HODIN.

Zazpívá sbor Církve bratrské z Rakovníka.

Akci pořádá OBEC LUBNÁ ve spolupráci s SDH.

Výpis z Obecně závazné vyhlášky č. 5/2002 k regulaci psů a domácího zvířectva na katastru obce Lubná

Článek 2, odstavec 2.

Na katastrálním území obce se pes pohybuje pouze v doprovodu svého majitele, případně jiné osoby starší 15 let (dále jen držitel), pověřené majitelem. V obci, ve všech lesních porostech a ve zvláštním krajinném útvaru Skalka je majitel, příp. držitel psa povinen mít ho na vodítku ne delším než 2 m.



Informace ze Základní školy a Mateřské školy Lubná

V současné době chodí do naší základní školy 215 žáků do 10 tříd. V mateřské škole máme 57 dětí ve třech třídách.

PROJEKT EDISON

V týdnu od 8. října do 12. října 2018 se Základní škola a Mateřská škola Lubná zapojila do programu EDISON.

Tento program k nám přivádí mladé lidi z různých zemí, aby seznamovali žáky a studenty s jinými kulturami a zlepšili jazykové dovednosti konverzací v angličtině. Díky tomuto programu měli naši žáci možnost setkat se s 6 studenty VŠ z různých zemí. Přijel k nám Silva (Albánie), Vanda (Gruzie), Tinatiny (Gruzie), Damaris (Itálie), Baki (Turecko) a Amin (Tunisko).

Připravili pro naše žáky prezentace do hodin, ve kterých představili své země, jejich kulturu, tradice, způsob života i tradiční jídla. Vysvětlovali a diskutovali s našimi žáky odlišnosti a bourali kulturní bariéry. V hodinách s žáky probíhala komunikace výhradně v anglickém jazyce a překlad byl potřeba jen u těch nejmenších. Společně s nejstaršími žáky školy absolvovali exkurzi po pamětihodnostech Rakovníka a v pátek byl projekt ukončen společným slavnostním shromážděním v tělocvičně, které se neslo v duchu tance.

Zahraniční studenti byli velice mile překvapeni, jak naši žáci pracují v hodinách, jak se dovedou zapojit do různých aktivit, a také jak jsou naši žáci inteligentní a chytří.

Přínos pro naši školu spatřujeme především v možnosti komunikovat v anglickém jazyce, rozšiřování geografických znalostí, setkávání s odlišnou kulturou, přinášením nových faktů a otevření se světu.

Děkujeme za pomoc při ubytování studentů.



DEN REPUBLIKY

Ve středu 24. října se ve škole uskutečnil celodenní projekt, kterým si žáci i učitelé připomněli 100 let trvání naší republiky. Žáci z každé třídy připravili informace o vybraném období z naší minulosti a předvedli to nejdůležitější svým spolužákům. Výsledkem je výstava, která je k vidění ve vestibulu školy.

TARGET SPRINT

Ve spolupráci se Sdružení sportovních svazů České republiky, z.s. pořádala naše škola ve čtvrtek 1. listopadu školní závody ve sportu, který bychom mohli označit jako "letní biatlon" a který se jmenuje TARGET SPRINT. Závody se uskutečnil pro žákyně a žáky 7. a 8. třídy (zapojili jsme školu do seriálu závodů Czech Target Sprint Open). Závodili (běh a střelba) jsme na fotbalovém hřišti v Lubné.

